
Uittreksel uit de notulen van het 
college van burgemeester en schepenen

1/3

Heirbaan 73
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Zitting van: donderdag 12 juni 2025

Aanwezig:
Pauline Van Marcke, Burgemeester
Louis Degroote, Gino Devogelaere, Petra Devos, Davy Demets, Schepenen
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Anja Desmet, Derde schepen

Afwezig: /

Tijdelijk verkeersreglement Borrestraat: 20 juni 2025 nav eindwerkvoorstelling studenten Vives 
Borrestraat 1

Het college,

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch

Op vrijdag 20 juni 2025 gaat er in de Borrestraat 1 een eindwerkvoorstelling van studenten van de Vives 
door. Voor een vlotte doorstroming van het verkeer wordt eenrichtingsverkeer aangevraagd, komend van 
de Bomstraat richting Sprietstraat. 

Het betreft een particuliere aanvraag voor inname openbaar domein.

Bij inwilliging van deze aanvraag zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist met het oog op de 
veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot verloop van het verkeer.

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen

Decreet Lokaal Bestuur.

BESLUIT

Art.1: neemt kennis van de aanvraag van Amandine Eeckhaut, Borrestraat 1 te 8570 Anzegem om nav 
een eindwerkvoorstelling studenten Vives Borrestraat 1 te 8570 Anzegem op vrijdag 20 juni 2025 
eenrichtingsverkeer in te voeren komend van de Bomstraat, richting Sprietstraat voor een vlottere 
doorstroming van het verkeer.

Art.2:  geeft toelating voor het invoeren van eenrichtingsverkeer in de Borrestraat, komend van de 
Bomstraat richting Sprietstraat op vrijdag 20 juni 2025, van 8u tot en met 20u via een tijdelijk 
verkeersreglement.

Tijdelijk verkeersreglement:

Art.3: Op vrijdag 20 juni 2025, van 8u tot 20u:

 

§1.a. wordt eenrichtingsverkeer ingevoerd in de Borrestraat, komend van de Bomstraat richting 
Sprietstraat. 
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§1.b. Deze tijdelijke verkeersmaatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door het 
plaatsen van:

• het verkeersbord F19 (Eenrichtingsverkeer) in de Borrestraat ter hoogte van het kruispunt met de 
Bomstraat

• het verkeersbord C1 (Verboden richting voor iedere bestuurder) in de Borrestraat ter hoogte van 
het kruispunt met de Sprietstraat

• het verkeersbord D1f (Verplicht rechtsaf) ter hoogte van Borrestraat 1 bij het verlaten van het erf 
en zoals aangeduid op het signalisatieplan in bijlage.

Art.4: De Technische dienst staat in voor het ter plaatse brengen van de signalisatie volgens 
signalisatieplan. Alle door de Technische dienst vooraf te plaatse gebrachte bijkomende signalisatie 
(exclusief parkeerverboden) dient door de organisator correct geplaatst te worden voor aanvang van de 
reglementering. Na afloop dient deze ook in te staan voor het terug aan de kant plaatsen ervan niet meer 
zichtbaar voor de weggebruikers. 

Art.5: De bewoners in de nabije omgeving dienen vooraf schriftelijk op te hoogte gebracht van deze 
tijdelijke verkeersmaatregelen.

Art.6: Bij overtreding van dit reglement is de code van het wegverkeer van toepassing en de straffen die 
daarin voorzien zijn.

Art.7: Het is de politieoverheden gelast met de uitvoering van de ordedienst toegelaten om de 
verbodsbepalingen vroeger op te heffen dan voorzien, indien deze bepalingen niet meer noodzakelijk 
zouden blijken voor het ordevol verloop van de verschillende activiteiten en het handhaven van de orde.

Art.8: Dit tijdelijk verkeersreglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Loket voor Lokale 
Besturen van Agentschap Binnenlands Bestuur.

Art.9: Dit tijdelijk verkeersreglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig art. 286 en 287 van het 
decreet Lokaal Bestuur.

Gedaan in zitting als ten hoofde.



3/3

Namens het college:

Sonja Nuyttens,

Algemeen directeur

Pauline Van Marcke,

Burgemeester

Voor éénsluidend afschrift,
Anzegem, 20 juni 2025

#$ondertekening1$#

Pauline Everaert,

Waarnemend algemeen directeur

#$ondertekening2$#

Pauline Van Marcke,

Burgemeester


